



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 149/2019-DTL/P

Valinhos, em 18 de fevereiro de 2019

Ref.: **Requerimento nº 173/19-CMV**
Vereador André Leal Amaral
Processo administrativo nº 2.903/2019-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **André Leal Amaral**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. A referida via consta no planejamento da secretaria responsável para que seja feito o recapeamento ou a "Operação Tapa-buraco"? Se sim, qual o prazo para que sejam realizadas as obras para melhoria?

Resposta: De acordo com o Departamento de Infraestrutura Urbana, da Secretaria de Obras e Serviços Públicos, o recapeamento na via em questão, foi realizado no dia 19 de janeiro de 2019.

2. Caso não, qual o prazo para enviar uma equipe para a avaliação técnica do local citado? Justificar.

Resposta: Prejudicada

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.


ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

A
Sua Excelência, a senhora
DALVA DIAS DA SILVA BERTO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Ar
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinh

Nº PROTOCOLO
2019-01-013

Data/Hora Protocolo: 21/02/2019 14:51

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 173/2019

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 173/2019 Informação sobre o asfalto da Rua Luiz Carlos Brunello, Bairro Chácara São Bento.

